
Za dosledno
samoupravo v OZD

Občinski odbor sindikata de-
lavcev vzgoje in izobraževanja
obdine Center je prišel ob
»trpkih izkušnjah« slednjič do
spozmanja, da mora postati
analiziranje samoupravnega
organiziranja vzgojno-izobraže-
valnih zavodov v občini stalna
akcija sindikatov. To nalogo si
je med prvimi zadal tudi v
svojem akcijskem letnem de-
lovnem načrtu in, kot kaže, jo
bo, če mu tega ni uspelo letos,
v zadostni meri spremljal sko-
zi vse prihodnje leto.

Akcija o dosledni uveljavitvi
samoupravne organiziranosti
na področju vzgoje in iizobra-
ževanja v občini bo po sodbi
občinskega odbora potrebna
predvsem zato, ker je na eni
svojih zadnjih sej ugotovil, da
v osnovnih organizacija^i sin
dikata o tem sploh niso raz-
pravljali, tako da delegati niso
mogli poročati o samoupravni
orgamiziranosti in delovanju
samoupravnih organov. Težave
zaradi nesamoupravnega reše
vanja problemov pa so se po-
javljale skoraj v vseh vzgojno-
varstvenih in izobraževalnih
ustanovah. Zato se je oboinski
odbor odločil, da bo že v krat
kem sklical posvet vseh pred-
sednikov osnovnih organizacij
sindikata s področja vzgoje in
izobraževanja.

Za občino Center je značil-
no, da so delovne skupnosti v
zavodih vzgoje in izobraževa-
nja v večini primerov majhne.
zato ni nič čudnega, če imajo
njihovi delavci tudi po pet ali
veG funkcij v različnih samo
upravnih organih. To je brez
dvoma prevelika obremenitev.
razumljivo pa je, da zaradi nje
mnogokrat trpi kvaliteta izo-
braževalnega dela, kar nam ne
more biti vseeno.

Zato so predsedniki osnovnih
organizacij sindikata delavcev
vzgoje in izobraževanja občine

Center sklenili, da je fcreba
čimprej začeti s samoupravnim
povezovanjem šol in domov v
občini. Tako bi se povečale de-
lovne skupnosti in lahko bi
organiairali skupne sluzbe,
predvsem pravno, ki bi bila v
veliko pomoč pri samoupravni
organiziranosti. Samoupravno
povezovanje pa bi po svoje, in
to v precejšnji meri, prispevalo
tudi k splošnim stabilizacij-
skim prizadevanjem v občini
Center. Prav vprašanjem v zve-
zi s tem bo občinski odbor
sindikata delavcev vzgoje in izo-
braževanja posvetil posebno
sejo, ki jo bo pripravil v so-
delovanju s temeljno izobraže-
valno skupnostjo.

Dogovor za dosledno akcijo
uresničevanja samoupravne
organiziranosti, v tem trenutku
pa najbolj za uresničevanje
stabilizacije, je bil na področ-
ju vzgoje in izobraževanja več
kot potreben, saj je do sredine
septembra od skupno 38 de-
lovnih skupnosti izdelalo stabi-
lizacijske akcijske načrte le
šest kolektivov, to pa je, resni-
oi na ljubo, kaplja v morje
prizadevanj za stabilizacijo v
družbenih dejavnostih. Ob teh
in podobnih spoznanjih občin-
skemu pdboru ni preostalo nič
drugega, kot da predsednike
osnovnih organizacij sindikata
v vzgoji in izobraževanju v ob-
čini zadolži, da v delovnih
skupnostih 6impr©j spodbudl-
}O k delu organe, ki spremlja-
jo in so zadolženi za izpolnje-
vanje konkretnih stabilizacij-
skih programov. Slepomišenja
ne more bitd več, zdaj je na
vrsti (in skrajni čas je tudi
za zamudniken akcija, ki bo v
vsakodnevni samoupravni pra-
ksi tudi na področju vzgoje in
izobraževanja terjala dosledno
uresničevanje sprejetih kon-
kretnih akcijskih načrtov za
stabilizacijo. Virnik


